



Lječilište Veli Lošinj smješteno je u perivojima egzotičnog bilja



DOMAĆI I STRANI gosti ovamo dolaze zbog jedinstvene klime

Predah od stresa u zimskom dvorcu Habsburgovaca

Začeci Lječilišta Veli Lošinj sežu u 1885. godinu, kada je na svom krstarenju Jadranom nadvojvoda Karlo Stjepan Habsburg, zapovjednik austrougarske ratne mornarice, odabrao Veli Lošinj kao najprikladnije mjesto za odmor, zbog ljepote krajolika, vegetacije i izuzetno povoljnih klimatskih prilika. Kao medicinska ustanova, dječja bolnica pa liječilište, kontinuirano djeluju od 1957. godine stekavši i kod nas i u svijetu reputaciju liječilišta specijaliziranog za liječenje dišnih puteva, astme, alergija i psorijaze te za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju.

Prema klasifikaciji liječilišta predstavlja klimatsko liječilište jer svoje liječilišne programe zasniva na pogodnosti koju čine prirodni uvjeti na lokaciji; blaga mediteranska klima koju odlikuje veliki broj sunčanih sati tijekom godine, nadasve čisto more i zrak te veliki kompleksi borove šume i mediteranskog raslinja na samoj lokaciji liječilišta i u okruženju.

U Lječilištu Veli Lošinj veliki broj domaćih i stranih gostiju spaja ugodno s korisnim pa uz blagodatni mikroklima, sunca i mora koriste i usluge medicinske rehabilitacije pod nadzorom specijaliste fizi-

BASIC WELLNESS PAKET UKLJUČUJE VJEŽBE DISANJA, MASAŽU, HIDROTERAPIJU TRETMAN NJEGE LICA ILI TIJELA PO IZBORU

kalne medicine i rehabilitacije te specijaliste dermatovenerologa.

Od 2005. godine Lječilište ima ugovor sa HZZO-om za bolničko liječenje djece sa astmom i odraslih sa psorijatičnim artritisom. Kontinuirano se ulaže u nabavu nove medicinske opreme i podizanje kvalitete smještaja.

Vrhunska usluge smještaja u Villi Elisabeth i brojni zdravstveni programi provode se u Centru zdravlja Magnolija. Tu se liječe dišni putevi i astma, provode programi liječenja alergija i programi liječenja psorijaze te klasični rehabilitacijski programi za bolesti lokomotornog sustava, bazirani na fizikalnoj terapiji.

Veli Lošinj je idealan za predah od stresa u prekrasnim sobama Ville Elisabeth, zimskom dvorcu u koji su Habsburgovci sagradili da bi se odmarali i uživali u jedinstvenoj lošinskoj klimi. Uz Villu Elisabeth je Centar zdravlja Magnolija u kojem su organizirani individualno prilagođen wellness programi.

Basic Wellness paket uključuje vježbe disanja, masažu u trajanju 30min, sat vremena hidroterapije u bazenu, jedan tretman njege lica ili tijela po izboru (tretman lica, manikura, pedikura, piling tijela, depilacija).

Lječilište Veli Lošinj nalazi se izvan urbane jezgre gradića Veli Lošinj, u perivoju punim egzotičnog mediteranskog bilja. A kad se spustite sa sunčane terase Centra zdravlja Magnolija prošetate do muzeja Apoksiomena, Miomirinskog vrta, vidikovca Providenca... ili šetajte djelićem od 200km prekrasnih lošinskih šetnica. ●

1

DIŠNE PUTOVE I ASTMU LIJEČE TERAPIJOM DJELOVANJA BOROVIH ŠUMA, MEDITERANSKE VEGETACIJE I ČISTOG MORSKOG ZRAKA

2

ALERGIČARE SPAŠAVA ČIST ZRAK, MINIMALAN UTJECAJ ALERGENA BILJNOG PODRIJETLA U AEROSOLU I KLIMA

3

TERAPIJSKO DJELOVANJE MORA I SUNCA OSNOVE SU PROGRAMA LIJEČENJA PSORIJAZE U LJEČILIŠTU U VELOM LOŠINJU

4

MEDICINSKI WELLNESS KOMBINIRA SE S EDUKATIVNIM PROGRAMIMA I USLUGAMA MEDICINSKE KOZMETOLOGIJE